

Проект «Летний музыкальный сезон» на Челюскинцев завершил свою работу

Автор: Departament kultura i turizm

30.08.2021 09:12 - Обновлено 30.08.2021 09:18



27 августа на ул. Челюскинцев, 1 вновь состоялась встреча почитателей музыкального искусства. Напомним, что Детская школа искусств имени Алябьева выступила организатором цикла концертов юных музыкантов в рамках проекта «Летний музыкальный сезон», который стартовал в Тобольске 1 июня этого года. В зеленом сквере отделения развития архитектуры и дизайна, в атмосфере душевного тепла и единства, неоднократно звучали прекрасные произведения классической фортепианной музыки в исполнении юных артистов. Концертом «Откроем музыке сердца!» проект «Летний музыкальный сезон» завершил свою работу. Это культурное мероприятие объединило всех, от мала до велика. Зрители с большим восторгом принимали выступление юных исполнителей, и возгласы «Браво!» были тому подтверждением.

{morfeo 1078}